
	 Na posledním zasedání představen-
stva naší společnosti konaném 9. června 
jsme přijali usnesení, které obsahuje tyto 
nejdůležitější skutečnosti:
	 1.	 Potvrzeno bylo zásobování Hli-
necka vodou dodávanou společností Vodo-
vody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s. Od 
3. června je do sítě dodávána pouze tato 
voda a voda ze zdroje Čertovina.
	 2.	 Úpravna vody Hamry bude udr-
žována v provozuschopném stavu s do-
bou náběhu výroby do 30 kalendářních 
dnů. S rekonstrukcí úpravny v nejbližší 
době nepočítáme. V žádném případě 
nebude zrušen statut vodárenské nádrže 
Hamerské přehrady, to je ovšem vždy 
záležitostí Povodí Labe.
	 3.	 Náklady spojené s tímto řeše-
ním jsou odhadovány na půl milionu Kč 
ročně. Prosím, srovnejte tyto náklady 
s investičními výdaji na rekonstrukci 
úpravny ve výši 90 až 100 milionů Kč. 
Rekonstrukce by samozřejmě podstatně 
zvýšila i výrobní náklady - přibližně o 
5,- Kč na 1 m3 vody. Stejné nebo blízké 
hodnoty jsme uváděli od počátku posu-
zování jednotlivých variant zásobování 
Hlinecka a vyplynuly i z výsledků ana-
lýzy, která byla zpracována v únoru to-
hoto roku. Celého procesu se účastnili i 
zástupci pověření městem Hlinsko.
	 4.	 Provozovatel průběžně sleduje 
kvalitu dodávané vody. Povinnost do-
dávat vodu odpovídající normě ostatně 

vyplývá ze zákona. Týdně jsou zpracová-
vána vyhodnocení, která předáváme i na 
městský úřad do Hlinska. Vždy ke konci 
března zpracujeme souhrnné vyhodnoce-
ní jak nákladových, tak i kvalitativních 
ukazatelů za uplynulý rok, které rovněž 
zveřejníme.
	 5.	 Právě v návaznosti na dlouhodobé 
výsledky zvoleného způsobu zásobování 
Hlinecka bude rozhodnuto o případných 
investicích do úpravny vody Hamry.
	 Zvolený režim, do kterého bude 
úpravna převedena, zajistí její zprovoz-
nění, například v případě dlouhodobého 
sucha a nedostatku vody v podzemních 
zdrojích. Ani dodavatel ani naše společ-
nosti však tento stav nepředpokládají – za 
několik desetiletí k němu nedošlo, a navíc 
existují i náhradní způsoby zásobování 
Havlíčkobrodska a přesměrování dosta-
tečného množství vody na Hlinecko.
	 Objevují se názory, že jsme připravili 
Hlinsko o dobrou vodu z Hamerské pře-
hrady a způsobili tím problémy, například 
i Hlineckým firmám. Samozřejmě - voda 
z úpravny Hamry byla vždy dodávána 
jako pitná a splňovala všechny požadav-
ky. Uvedu však jen jeden příklad. Na 
úpravně se dávkovalo 10 druhů chemiká-
lií, aby voda splňovala všechny parame-
try. Úprava vody byla finančně i techno-
logicky velmi náročná a modernizací by 
došlo k dalšímu růstu nákladů. Podzemní 
voda takovouto úpravu nepotřebuje, je 

ovšem tvrdší, což s sebou nese některé 
problémy – typickým je vysrážení vodní-
ho kamene, s tím si ale každý dokážeme 
poradit. Na nutných investicích v pivova-
ru a mlékárně, vyvolaných touto změnou, 
se naše společnost podílela.
	 Při tak zásadní změně systému zá-
sobování vodou samozřejmě může 
dojít i k některým dílčím problémům, 
například s kvalitou vody. Pokud se 
tak stane, prosím odběratele, aby o této 
skutečnosti ihned informovali provo-
zovatele. K dispozici je stálá služba 
v Chrudimi (tel. 469 669 911 nebo                                     
844 114 455), odběratelé se mohou ob-
rátit i přímo na provoz v Hlinsku (tel. 
469 311 494). Informace provozovatel 
umístil i na svých webových stránkách.
	 Zároveň se chci touto cestou omluvit 
za omezení dodávky vody a pokles tlaku 
ve vodovodní síti na Hlinecku v minu-
lém týdnu. Tyto problémy vznikly při 
rekonstrukci vodovodu na Pivovarské 
louce a se změnou způsobu zásobování 
Hlinecka nesouvisely. 
	 Konečné rozhodnutí o způsobu záso-
bování Hlinecka jsme přijali po pečlivém 
dvouletém posuzování této záležitosti. 
Věřím, že možné počáteční problémy se 
podaří vyřešit a odběratelé budou s kva-
litou vody v dalším období spokojeni.
                                Josef Hrad, ředitel,
 Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.
                                                         (PR)

Ještě jednou k vodě pro Hlinecko
	 V posledních měsících byla problematika dodávky vody pro Hlinecko často diskutována jak v médiích, tak i mezi veřejností 
- zejména v dotčeném regionu. Z tohoto důvodu se omezím jen na shrnutí posledních událostí a popis současného stavu.
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